Комсомольская правда. – 12.08.2014

Александр БОЙКО

Русский конвой взял курс на Украину

280 «КамАЗов» с гуманитарным грузом отправилась из Москвы в сторону Донбасса

Автоколонна с грузом гуманитарной помощи стартовала из Наро-Фоминска во вторник рано угром. Еще было темно, когда на Киевское шоссе стали появляться колонны абсолютно белых, еще пахнущих краской «КамАЗов». Белый - международно принятый цвет миротворческих миссий.

Гуманитарный конвой стартовал 6 отдельными колоннами по 33 грузовика. Чтобы не создать на подмосковной трассе коллапс, после выхода каждой колонны приходилось выжидать около 30 минут. В результате весь конвой растянулся на 100 километров.

- Чтобы догнать головную машину, нам надо ехать по трассе порядка трех часов, - рассказал корреспонденту «Комсомолки» водитель «КамАЗа» Павел Корчагин.

Чтобы не создать на подмосковной трассе коллапс, после выхода каждой колонны приходилось выжидать около 30 минут.

В горку грузовик еле ползет.

Вторая, первая - переключает скорости Корчагин. Кажется еще чуть-чуть и наш грузовик соскользнет с раскаленной на солнце асфальтовой горы.

- Вы сами откуда будете?
- Родом из Курской области, а так с московского автокомбината, говорит Павел.

280 таких же белых «КамАЗов» без номеров тащат на себе в общей сложности 2000 тысяч тонн груза.

- Гуманитарка была собрана москвичами и жителями Московской области, - рассказали «Комсомолке» представители администрации Московской области. - В коробках 400 тонн круп, 100 тонн сахара, 62 тонны детского питания, 54 тонны лекарств, 12 тысяч спальных мешков, 69 электростанций.

Власти заявили, что гуманитарный груз был собран москвичами и жителями Московской области.

Все грузовики опломбированы. Что-то взять или положить внутрь не получится. За грузовиками присматривают водители и инспекторы ГИБДД. Полицейские отгоняют легковушки, которые норовят вклиниться в колонну, другие, напротив, останавливаются у обочины, чтобы пропустить грузовики. Кстати, благодаря журналистам белоснежные колонны на трассе стали узнавать - водители выходят из машин вместе с семьями. Машут руками, улыбаются.

- Если бы таких понятливых было больше, мы бы скорее добрались до Воронежа, - улыбается в ответ Павел. - А так только к ночи доберемся, ну оттуда еще полпути, сам знаешь.

http://www.kp.ru/daily/26267/3145804/